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Prices may be slightly higher for larger sizes.

1-5 6-47 48-95 96+

$69.20 $66.45 $62.75 $58.45

A. ORIGINAL HOODED JACKET
Water-repellent, heavy duty 100% cotton duck. Quilted 
heavyweight insulation with 100% polyester brushed 
tricot body lining and quilted 100% polyester taffeta 
sleeve lining with medium weight insulation. Heavy-
duty brass zipper front; two front patch pockets; three 
inside pockets. Knit cuffs and waistband. Import. 
Embroidery. Black. M-3X 267624

1-5 6-47 48-95 96+

$77.70 $74.65 $70.50 $65.65

B. DRI DUCK TORRENT JACKET
Wind and waterproof, breathable 100% nylon shell 
with sealed seams. Mesh-lined hood and body; zip 
lower pockets. Inside media pocket; adjustable hood, 
hem and cuffs. Made for DRI DUCK. Import.  
Screen Print. Red. M-3X 267625

1-5 6-47 48-95 96+

$102.90 $98.95 $93.45 $87.00

C. DRI DUCK MOTION JACKET
Wind and water-resistant, breathable, three-layer 
bonded softshell 90% polyester/10% spandex and soft 
microfleece polyester interior. Two outside pockets; 
zip chest pocket; audio port; adjustable cuff. Import. 
Screen Print. Realtree Xtra. M-3X 267628

1-5 6-47 48-95 96+

$75.20 $72.25 $68.25 $63.55

D. TRAVERSE JACKET
Bonded 100% polyester interlock with fleece back. 
Stand-up collar; side hand pockets; chest pocket. 
Antigua branding on upper back. Made for Antigua. 
Import. Embroidery. Black. M-3X 267626

1-5 6-47 48-95 96+

$69.15 $66.40 $62.70 $58.35

E. UA 1/4 ZIP PULLOVER
Soft, moisture-wicking, 100% polyester with reflective 
trim and brushed inside. Standup collar; contrast 
color accents on sleeves and collar. Rolled forward 
shoulders. Under Armour® logo on left sleeve. Import. 
Embroidery. Black. M-3X 268569

1-5 6-47 48-95 96+

$47.15 $45.35 $42.80 $39.85

F. COLORBLOCK 1/4 ZIP PULLOVER
Moisture-wicking, extra stretchy, 6.8 oz., 90% 
polyester/10% spandex with textured 100% polyester 
accents. Cadet collar; open cuffs and hem. Tag-free 
label. Screen Print. Black/True Red. M-3X 267627
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A. LADIES OXFORD POCKET POLO
Moisture-wicking, 5.2 oz., 55% cotton/45% polyester 
two-tone pique knit. Self-fabric collar; open Y-neck 
placket; cuffed sleeves with decorative button tabs. 
Button-closure flap patch chest pockets. Gently 
contoured silhouette. Screen Print.  
Black/Monument Gray. S-2X 267633

1-5 6-47 48-95 96+

$31.30 $30.05 $28.40 $26.45

B. OXFORD POCKET POLO
Moisture-wicking, 5.2 oz., 55% cotton/45% polyester 
two-tone pique knit. Self-fabric collar; four-button 
placket; open hem sleeves. Button-closure flap patch 
chest pockets; side vents. Screen Print.  
Black/Monument Gray. M-3X 267638

1-5 6-47 48-95 96+

$31.30 $30.05 $28.40 $26.45

C. NIKE GOLF DRI-FIT POLO
4.4 oz., 100% polyester Dri-FIT® fabric wicks away 
moisture. Distinct shoulder stripes offer visual impact. 
Self-fabric collar adds polished edge. Three-button 
placket, open hem sleeves and side vents. Contrast 
Swoosh design trademark is embroidered on the left 
sleeve. Embroidery. Varsity Red/Black. M-3X 267634

1-5 6-47 48-95 96+

$52.70 $50.60 $47.80 $44.50

D. PERFORMANCE COLORBLOCK POLO
Moisture-wicking, snag-resistant, 3.9 oz., 100% cationic 
polyester double knit with stripe accent. Self-fabric collar; 
three-button placket with dyed-to-match buttons. Open 
cuff sleeves; double-needle stitched cuffs and hem. 
Import. Screen Print. Black/Steel Gray. M-3X 267635

1-5 6-47 48-95 96+

$22.80 $21.90 $20.70 $19.25

E. TAILORED FIT NAILSHEAD WOVEN
Wrinkle-resistant, 60% cotton/40% polyester 
dobby. Button-down collar; left chest pocket; barrel 
cuffs; double back pleats; tonal Cutter & Buck® 
pennant embroidery on left cuff. Tailored fit. Import. 
Embroidery. French Blue. M-3X 269030

1-5 6-47 48-95 96+

$71.50 $67.75 $66.25 $63.75

F. LONGSLEEVE TATTERSALL WOVEN
Wrinkle-resistant, 60%cotton/40% polyester tattersall 
check weave. Button-down collar; set-on placket; left 
chest pocket. Long sleeves with barrel cuffs; back 
box pleat. Cutter & Buck® pennant embroidery on left 
cuff. Cutter & Buck® logo buttons. Tailored fit. Import. 
Embroidery. French Blue. M-3X 267636

1-5 6-47 48-95 96+

$70.20 $67.50 $63.75 $59.35
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B. THERMAL HOODED SWEATSHIRT
60% cotton/40% polyester fleece with 5 oz. 60% 
cotton/40% polyester thermal lining. Oversized front 
pockets; media pocket; knit cuffs and waistband; 
reinforced bartacks at stress points. Import.  
Screen Print. Black. M-3X 267612

1-5 6-47 48-95 96+

$47.70 $45.85 $43.30 $40.30

D. SOFTSTYLE T-SHIRT
Preshrunk, 4.5 oz., 35% cotton/65% polyester. 
Seamless, rib-knit collar. Double-needle stitched 
neckline and sleeves. Quarter turned; shoulder-to-
shoulder taping. Import. Screen Print.  
Heather Military Green. M-3X 267611

1-5 6-47 48-95 96+

$8.05 $7.75 $7.30 $6.80

E. COTTON LONG SLEEVE T-SHIRT
Heavyweight, preshrunk, 5 oz., 100% cotton. 
Seamless, rib-knit collar; rib-knit cuffs with concealed 
seams; shoulder-to-shoulder taping; double-needle 
stitched bottom hem. Import. Screen Print.  
Charcoal Grey. M-3X 267610

1-5 6-47 48-95 96+

$11.90 $11.40 $10.80 $10.05

C. LADIES MODERN JACKET
Stretchy, soft, lightweight, 6.5 oz., 96% cotton/4% 
spandex rib knit. Full-length, dyed-to-match zipper. 
Self-fabric hood; front slash pockets; open cuffs  
and hem. Figure-flattering fit. Import.  
Embroidery. Black. S-2X 267623

1-5 6-47 48-95 96+

$40.35 $38.75 $36.60 $34.05

A. UA STORM HOODED SWEATSHIRT
Breathable, water-resistant, moisture-wicking finish 
on 100% polyester storm fleece. Three-piece hood. 
Scuba collar; rolled forward shoulders; front kangaroo 
pocket. Under Armour® branding. Import.  
Screen Print. Black. M-3X 270283

1-5 6-47 48-95 96+

$71.25 $68.40 $64.60 $60.15

Prices may be slightly higher for larger sizes.

CUSTOM ORDER
 

Create an order to be 
exactly what you need:

Client Relations Team 10
Clientrelations10@staples.com

866.225.0936
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1-11 12-143 144-599 600+

$8.45 $8.10 $7.70 $7.15

1-11 12-143 144-599 600+

$7.85 $7.55 $7.15 $6.70

1-11 12-143 144-599 600+

$11.50 $11.05 $10.45 $9.70

B. REALTREE CAMO CAP
Cotton twill with High Definition® pattern. Piping 

accented colorblock visor; fabric strap with hook-
and-loop closure. Unstructured. Realtree logo may 

appear in the camouflage pattern. Import. Embroidery. 
Realtree AP HD®/Black. 267619

A. REALTREE CAMO WITH MESH CAP
Patterned cotton twill, matching nylon mesh and solid 
cotton twill. Fabric strap with hook-and-loop closure. 
Realtree logo may appear in the camouflage pattern. 

Import. Embroidery; contrast visor stitching. 
Realtree AP HD®/Black. 267618

C. REVERSIBLE CAMO BEANIE
Polyester and knit acrylic yarn. Realtree logo may 

appear in the camouflage pattern. Import. Embroidery 
on both sides. Realtree AP HD®/Orange.  

One size fits most. 267655

PG.9
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Multiples of 12 only on orders of 12+.

1-11 12-143 144-599 600+

$6.25 $6.00 $5.60 $5.00

1-11 12-143 144-599 600+

$7.75 $7.45 $7.05 $6.60

1-11 12-143 144-599 600+

$29.70 $28.50 $26.95 $25.10

1-11 12-143 144-599 600+

$7.25 $7.00 $6.60 $6.15

1-11 12-143 144-599 600+

$8.70 $8.35 $7.90 $7.35

MICRO MESH CAP
Cotton twill with polyester micro mesh sides and back. 

Woven label sandwich visor edge insert; fabric 
strap with hook-and-loop closure. Import. 

Embroidery. Red/White/Black. 267617

NIKE GOLF LEGACY CAP
Moisture-wicking, 5.6 oz., 90% polyester/10% spandex. 

Fabric strap with hook-and-loop closure. Low profile, 
unstructured. Nike Swoosh embroidery on visor. Import. 

Embroidery. Dark Gray/White. 269028

ENZYME WASHED CAP
Enzyme-laundered 100% cotton with 

polyurethane coating. Fabric strap with 
hook-and-loop closure. Unstructured. Import. 

Woven label with embroidered edges. Ash. 267658

SADDLE COTTON CANVAS CAP
Sanded, 100% cotton canvas with polyester sides 
and back. Fabric strap with hook-and-loop closure. 

Import. Embroidery. Saddle/Black. 267656

BLACK TWILL STRUCTURED CAP
Cotton twill with metal top button. Fabric strap 

with hook-and-loop closure. Import. 
Embroidery; contrast stitching. Black. 228991



1-3 4+

$39.30 $37.80

1-3 4+

$19.65 $18.85

1-3 4+

$72.90 $70.05

A. OGIO EXCELSIOR PACK
600-denier shadow ripstop polyester and 1680-denier 

polyester. Padded sleeve for up to 17” laptops and tablet/
e-reader sleeve. Front zip pocket with organizer panel. 

Ergonomic padded straps with adjustable sternum strap; 
ultra-padded air mesh back. Includes California Prop 65 
hangtag. Import. 13-1/2”W x 19-1/2”H x 9”D, backpack. 

Embroidery. Cynderfunk. 267613

C. PIONEER SPORT DUFFEL
600-denier polyester and 420-denier polyester. 

U-shaped top opening. Front zip pocket with organizer 
pockets; front smartphone pocket; top zip pocket. 

Mesh ventilating shoe tunnel; Zip mesh side pocket; 
removable floor board; side and top grab handles. 

Adjustable/removable padded shoulder strap. 
25-1/2”W x 13”H x 11”D. Screen Print. Black. 267614

B. CELEBRATION PARTY COOLER
600-denier polyester and 210-denier polyester with 
polyurethane backing and heat-sealed PEVA lining. 
Zip removable top closure for use as bucket cooler. 

Attached metal bottle opener; front pocket with hook-
and-loop closure. Sturdy grab handles and shoulder 
strap. Holds up to 32 cans. PVC and phthalate free. 

17-1/2”W x 9-1/2”H x 11-1/4”. Screen Print. Red. 267615

Specialties
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MAGNETIC WORK LIGHT
36-LED work light and a .5 watt flashlight. Includes 
seven-position magnetic pivot stand; nonslip grip. 

Includes three AA batteries. 8-3/4” x 2-1/4” x 1-1/2”. 
Gift boxed. Imprint. Red. 228968

1-3 4+

$17.05 $16.35
1-3 4+

$66.90 $64.25

1-3 4+

$16.90 $16.25

1-3 4+

$18.55 $17.80

1-3 4+

$7.80 $7.50

1-3 4+

$5.95 $5.70

1-3 4+

$1.80 $1.73

ALUMINUM LED TORCH LIGHT
Aluminum case holds 17 white LED light array. Push 
button on-off. Includes three AAA batteries. 5” long. 

Gift boxed. Laser engraved. Red. 203861

NIKE GOLF BALLS-DZ
Two-piece ball with 314-dimple ionomer cover and 
high velocity core. Softened cover for better feel. 

Packaged in dozens: three balls per sleeve;  
four sleeves per box. Imprint. White. 228957

1-3 4+

$19.45 $18.75

LEATHERMAN WINGMAN MULTI TOOL
Stainless steel. Needlenose and regular pliers, wire 
cutter and stripper; combo knife; package opener; 

wood/metal file; scissors. Flat and Phillips screwdrivers; 
ruler; bottle opener/can opener. Removable pocket clip. 
25-year guarantee by manufacturer. 4”L, closed. Laser 

Engraving. Silver. 267643

1-3 4+

$41.50 $39.45

BALDWIN FILTERS SIGN
Embossed stainless steel with matte background. 

20 gauge steel is laminated to plastic back; adjustable 
back hanging hole. Assembled in USA. 17-3/4” x 9”. 

Full color imprint. Chrome/Black. 267622

TOUCHSCREEN MECHANICS GLOVES
Polyester/spandex gloves have conductive first fingers 
and thumbs. Synthetic suede palms; adjustable wrist 

closure. Screen Print. Black. L-XL 267641

25’ PRO TAPE MEASURE
Heavy-duty plastic case with rubber grip, 25 ft. steel 
tape with metric/inch scale. Auto-stop button. Plastic 

carry strap; nickel-plated belt clip. Poly-bagged. Import. 
3-1/4”W x 3”H x 1-5/8”D. Screen Print. White. 270224

VIVID VENT STICK
Plastic air freshener stick to insert in automotive vent. 

Neutralizes odors, juicy cherry scent. 1-3/8” x 1” x 5/8”. 
Imprint. Red. Individually packed. 267642

SPECIAL FORCES KNIFE
Metal handle with stainless steel blade. Includes clip. 
4-1/2”. Gift boxed. Laser Engraving. Camo. 267640



PERFECT TECH GIFT SET
Polyurethane finish hard cover case with full-zip closure holds variety of tech items: USB car charger, 
Smartphone silicone wallet, Microfiber polyester cleaning cloth, Ballpoint pen with stylus, Earbuds,  
Phone or tablet stand clip, 2000mAh lithium ion power bank. 5-7/8” x 7-7/8”. Imprint. Black. 228975

1-3 4+

$39.30 $37.75

18” CLOCK
High impact molded plastic case with glass lens and 
back hanger. Includes AA battery. 18” diameter. Gift 

boxed. Imprint. Brushed Chrome. 203866

1+

$40.15

FOSSIL WATCH
Stainless steel case and contoured bracelet-

style band. Dark textured face; three-hand quartz 
movement. Water resistant up to 330 ft. depth. Limited 
11-year warranty from Fossil. Imprint. Gunmetal/Black. 

Scenic gift tin. 267632

1-3 4+

$154.30 $148.25

1-3 4+

$10.85 $10.40

CAR CHARGER WITH DUAL USB PORTS
Plastic unit holds swing-out car power outlet plug and 
AC outlet prongs. Flexible design. Overload and short 
circuit protection. UL listed. Charges at 1Ah. May not 

be compatible or ideal for your mobile or tablet device. 
Please consult your device owner’s manual to review 
power consumption requirements. USB output and 
micro USB input. Does not include charging cord. 

Gift boxed. 2-1/5”W x 2-1/5”H x 1-1/8”D. Screen Print. 
Black. 267631

1-3 4+

$29.85 $28.65

MEGA JOLT
Aluminum case holds 8000mAh lithium ion battery 
with dual outputs and an LED light. Includes USB 
to micro USB cable. Blue LED indicates remaining 
charge in battery. May require adapter. Charges at 
2.1Ah and 1Ah. May not be compatible or ideal for 
your mobile or tablet device. Please consult your 

device owner’s manual to review power consumption 
requirements. Gift boxed. Ground ship only. 3-5/8”W x 

1-1/2”H x 1-1/2”D. Laser Engraving. Silver. 267639

CUSTOM ORDER
 

Create an order to be 
exactly what you need:

Client Relations Team 10
Clientrelations10@staples.com

866.225.0936



1-3 4+

$17.35 $16.65

1-3 4+

$16.90 $16.25
1-3 4+

$13.00 $12.50

1-3 4+

$9.45 $9.05 1-3 4+

$23.05 $22.15

1-3 4+

$2.40 $2.30

1-3 4+

$15.45 $14.85

KAN-TASTIC CAN COOLER - PKG 5
Laminated open cell foam holds 12oz. can. Folds flat. 

Imprint. Red. Sold in packages of 5. 228955

1-3 4+ pks

$4.30 $4.15

CROSS CALAIS PEN
 Classic style with chrome-plated trim. Twist action. 

Black ink, medium ballpoint. Lifetime guarantee 
against mechanical failure from Cross®. Gift boxed. 
Import. Laser Engraving. Lustrous Chrome. 267645

KINGSTON BALLPOINT STYLUS
Brushed, anodized aluminum barrel with chrome 

accents. Soft capacitive rubber stylus for touchscreen 
devices on top; twist action. Medium ballpoint, black 

ink. Laser engraving. Black. 267646

SCRIPTO SWOOP BALLPOINT PEN
ABS plastic barrel with matte finish, chrome accents 
and a barrel cutout. Click action. Medium tungsten 

carbide ballpoint, blue ink. Screen Print. Black. 267647

BELGIO COASTER SET
Set of four stitch-detailed vinyl coasters. Non-scratch 

velvet flocked bottoms. Includes caddy. 3-1/2” x 
3-1/2”H, each coaster; 4”W x 4”H x 1”D, caddy. 

Debossing. Black. 267621

20 OZ. HIMALAYAN TUMBLER
BPA-free, double-wall, vacuum-insulated stainless 

steel shell and liner. Keeps beverages hot or cold for 
up to six hours. FDA compliant. Poly-bagged. Laser 

Engraving. Black. 267616

WALL STREET PADFOLIO
Smooth grain simulated leather. Zip opening; outside pocket; 8-1/2” x 11” writing pad; inside 

pockets. Pen loop (pen not included). Import. 10-1/4”W x 13-3/4”H. Debossing. Black. 267630

TUSCANY WRITING JOURNAL
Soft, simulated leather cover binds 80 pages of 

ruled paper. Elastic closure. Bookmark. Expandable 
document pocket inside back cover. 5-3/4”W x 

8-1/4”H x 3/4”D. Debossing. Black. 267629
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CUSTOM ORDER
 

Create an order to be 
exactly what you need:

Client Relations Team 10
Clientrelations10@staples.com

866.225.0936


